

联合资信评估股份有限公司

严正声明

近日，联合资信评估股份有限公司（以下简称“联合资信”或“我司”）注意到个别媒体针对联合资信的不实报道，对此联合资信特此严正声明如下：

1. 我司与联合信用投资咨询有限公司（以下简称“联合咨询”）之间在公司治理、财务管理、组织架构、人员设置、业务管理等方面均保持独立，不存在任何相互利益输送的情况。同时，对于双方共同客户已按照监管要求对外进行了如实披露，不存在应披露未披露的利益冲突情况。
2. 文章引述所谓匿名“债市人士”的分析结论，没有提及任何可验证的事实依据，多为引述，并且部分表述明显存在不全面、不客观、厚此薄彼的情况，违反了新闻报道应当真实、全面、客观、公正的原则。
3. 个别媒体在刊发上述文章前，从未对联合资信及其股东旗下任何一家机构进行过任何采访，也从未向我司了解过与其报道内容相关的任何情况。

对于刊发上述文章的媒体，我司认为，随意发布未经证实的内容，一方面违反了新闻媒体应以事实为依据，遵守客观、公正的执业底线；另一方面严重损害了联合资信的市场声誉，也对整个信用评级行业的可持续发展带来不良的影响。我司已主动向相关监管部门汇报，并保留对其采取进一步法律手段的权利。

联合资信自成立以来，始终坚持“依法经营、合规作业”，同时一直秉承着倾听新闻媒体的声音、审视自身发展的态度，广泛听取和接受媒体以及社会各界对我们中肯、客观和积极的意见与建议，以推动我们不断成长与进步。信用评级行业在中国尚处发展初期，行业的健康发展离不开广大媒体的准确客观报道，真诚希望与社会各界共同推动我国评级行业健康规范发展。

